
4 сакавіка 2017 г.2 НАДЗЁННАЕ

РУП «ИНСТИТУТ 
НЕДВИЖИМОСТИ И ОЦЕНКИ» 

извещает об открытом аукционе по продаже здания бытового корпуса,
Минская обл., Молодечненский район, г. Молодечно, ул. Тамары Дудко, 4

Наименование
Начальная 

цена продажи, 
бел. руб.

Задаток, 
бел. руб.

Лот №1. Капитальное строение с инв. №630/
C-39622. Наименование: четырехэтажное здание 
административно-бытового корпуса. Составные 
части – три кирпичных тамбура, открытая тер-
раса. Г. п. – 1981. Этажность – 4 этажа. Общая 
площадь – 1262 кв. м. Фундамент – ж/бетонный. 
Стены наружные и внутренние – крупнопанель-
ные, кирпичные. Перегородки – кирпичные, 
гипсолитовые. Перекрытия – ж/бетонные. Кры-
ша – рулонная совмещенная. Полы – дощатые, 
плиточные, паркетные. Проемы оконные – створ-
чатые, окрашены, с приборами. Проемы двер-
ные – филенчатые, окрашены, с приборами. На-
ружная отделка – расшивка швов, облицовка 
плиткой. Внутренняя отделка – оштукатурено,  
облицовано, оклейка обоями. Отопление – есть. 
Водопровод, канализация – есть. Горячее водо-
снабжение – есть. Электроснабжение – скрытая 
проводка. Радио, телефон – есть. Вентиляция – 
естественная, вентканалы

223 560,00 22 300,00

Шаг аукциона – 5%
СВЕДЕНИЯ О ЗЕМЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

Земельный участок с кадастровым номером 642000000003000131, рас-
положенный по адресу: Минская обл., Молодечненский район, г. Молодеч-
но, ул. Тамары Дудко, 4, пл. 2,9014 га. Назначение – земельный участок 
для обслуживания производственной базы. На праве постоянного поль-
зования. На земельном участке расположены иные объекты, которые не 
выставляются на аукцион.
Ограничения (обременения) прав на земельный участок: охранная зона 
линий связи и радиофикации, площадь 0,0832 га; охранная зона линии 
электропередачи (подземные кабельные линии напряжением до 10 кВ), 
площадь 0,1242 га; охранная зона линии электропередачи (подземные 
кабельные линии напряжением свыше 10 кВ), площадь 0,0854 га; охранная 
зона сетей и сооружений водоснабжения, площадь 0,5139 га; охранная зона 
сетей и сооружений канализации, площадь 0,3784 га; охранная зона сетей 
и сооружений канализации (ливневая канализация), площадь 0,5420 га; 
охранная зона сетей и сооружений теплоснабжения, площадь 0,4565 га

ОБРЕМЕНЕНИЯ
Договор аренды на срок по 31.12.2017 

(арендуемая площадь помещения 137,6 кв. м)
УСЛОВИЯ

1. Победитель аукциона либо в случае, если аукцион признан несостояв-
шимся в силу того, что заявление на участие в аукционе подано только 
одним участником, и он согласен приобрести Объект по начальной цене, 
увеличенной на 5% (пять процентов) (Претендент на покупку), обязан опла-
тить полную стоимость приобретенного на аукционе Объекта не позднее 
20 (двадцати) рабочих дней с момента подписания протокола аукциона.
2. Победитель аукциона (Претендент на покупку) обязан возместить Орга-
низатору аукциона стоимость затрат на организацию и проведение откры-
того аукциона на основании счета-фактуры в течение 3 (трех) банковских 
дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.
3. Переход права собственности на приобретенный на аукционе Объект 
недвижимости, имущество должника, осуществляется в соответствии с 
законодательством Республики Беларусь.
4. На Претендента на покупку распространяются правила и условия, установ-
ленные законодательством Республики Беларусь для Победителя аукциона

Аукцион состоится 11.04.2017 г. в 11.00 по адресу: 
Республика Беларусь, г. Минск, ул. Комсомольская, 11, каб. 4

Порядок оформления участия в аукционе содержится на сайте Органи-
затора аукциона ino.by.
Задаток перечисляется на р/с 3012154337010 в ОАО «БПС-Сбербанк», 
220004, г. Минск, ул. Кальварийская, д. 4а, код 369. Получатель – РУП 
«Институт недвижимости и оценки», УНП 190055182. Назначение платежа: 
задаток для участия в аукционе по продаже имущества (Здание бытового 
корпуса) (Лот №1), проводимом 11.04.2017 (Молодечненский МРО).
Организация и проведение аукциона, а также оформление и регистрация 
сделки осуществляются в соответствии с действующим законодательством 
Республики Беларусь.
Заявления на участие и необходимые документы принимаются в г. Минске, 
ул. Комсомольская, 11, каб. 6 в рабочие дни с 8.30 до 12.00, с 13.30 до 
16.00. Окончание приема заявлений – 07.04.2017 в 11.00.
Все желающие могут предварительно ознакомиться с Объектом аукциона. 
Контактное лицо для осмотра Объекта: Лаптев Игорь Сергеевич – 8 (017-6) 
53-31-99; 8 (029) 862-45-45
Контакты организатора аукциона: 8 (017) 306-00-57, 8 (029) 550 09 52, 

8 (029) 550 09 59, 8 (029) 356-90-03 � www.ino.by � torgi@ino.by

26-я што га до вая се сія Пар ла менц кай асамб леі Ар га ні за-
цыі па бяс пе цы і су пра цоў ніц тве ў Еў ро пе (ПА АБ СЕ), што 
ад бу дзец ца ў бе ла рус кай ста лі цы 5—9 лі пе ня гэ та га го да, 
да зво ліць па вы сіць ро лю на шай кра і ны ў пы тан нях су свет-
най па лі ты кі. Та кую дум ку пад час пер ша га па ся джэн ня 
рэс пуб лі кан ска га арг ка мі тэ та па пад рых тоў цы да се сіі 
ПА АБ СЕ вы ка заў Ула дзі мір АНД РЭЙ ЧАН КА, стар шы ня 
Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі і 
рэс пуб лі кан ска га арг ка мі тэ та.

«Ме ра пры ем ства та ко га ўзроў ню і маш та бу пра во дзіц ца 
ў на шай кра і не ўпер шы ню. Яно да зво ліць па вы сіць ро лю Бе-
ла ру сі ў пы тан нях су свет най па лі ты кі і бяс пе кі, раз віц ці па лі-
тыч на га дыя ло гу з пар ла мен та ры я мі ін шых дзяр жаў, ад крые 
но выя маг чы мас ці па пра соў ван ні на цы я наль ных ін та рэ саў 
на шай кра і ны, па шы рэн ні ганд лё ва-эка на міч на га су пра цоў-
ніц тва, — ад зна чыў пар ла мен та рый. — Пе ра ка на ны, што 
бу ду чая се сія, у якой возь муць удзел ка ля 700 дэ ле га таў з 57 
кра ін све ту, не толь кі з Еў ро пы, але і з Ка на ды, і са Злу ча ных 
Шта таў Аме ры кі, бу дзе рэ зуль та тыў най».

Маш таб і важ насць бу ду чай ра бо ты па тра буе цес най ка ар-
ды на цыі дзей нас ці дзяр жаў ных ор га наў і ар га ні за цый, лі чыць 
спі кер. З гэ тай мэ тай быў ство ра ны дзяр жаў ны арг ка мі тэт. 
«Па ла тай прад стаў ні коў ужо пра ве дзе на пэў ная пад рых тоў чая 
ра бо та. У пер шую чар гу гэ та да ты чыц ца вы ра шэн ня фі нан са-
вых пы тан няў», — пад крэс ліў Ула дзі мір Анд рэй чан ка. Па яго 
сло вах, ужо пад рых та ва ны па пя рэд ні каш та рыс вы дат каў.

Агуль ная тэ ма ты ка се сіі, што мае ад быц ца ў гэ тым го-
дзе, — ума ца ван не ўза ем на га да ве ру і су пра цоў ніц тва ў імя 
мі ру і роск ві ту ў рэ гі ё не АБ СЕ. Ужо рас пра ца ва ны ла га тып і 
пра ект пра гра мы. У пры ват нас ці, 5 лі пе ня пла ну ец ца пра вя-
дзен не су стрэ чы Прэ зі дэн та Аляк санд ра Лу ка шэн кі з кі раў-
ніц твам ПА АБ СЕ, вы ступ лен не кі раў ні ка дзяр жа вы з пры ві-
таль ным сло вам на ўра чыс тым ад крыц ці се сіі.

Ве ра ні ка ПУС ТА ВІТ. pustavіt@zvіazda.by

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��

Імідж 
у сусветнай палітыцы

У Па ла це прад стаў ні коў аб мер ка ва лі 
пад рых тоў ку да ПА АБ СЕ

За ко на пра ект аб за пус ку Brexіt хут ка вы но сіц ца 
на раз гляд па ла ты аб шчын пар ла мен та

Гэ та ад бу дзец ца пас ля та го, як па ла та лор даў ухва лі-
ла па праў ку да да ку мен та, якая па тра буе ад ура да не ад-
клад ных га ран тый пра воў еў ра пей цаў, якія пра жы ва юць у 
Вя лі ка бры та ніі, па ве дам ля юць бры тан скія СМІ. Згод на з 
па праў кай, уне се най лор да мі, урад аба вя за ны на пра ця гу 
трох ме ся цаў пас ля за пус ку пра цэ ду ры Brexіt прад ста віць 
план, у ад па вед нас ці з якім гра ма дзя не ЕС, што жы вуць у 
Бры та ніі, пас ля вы ха ду кра і ны з ЕС за ха ва юць свае пра вы. 
7 са ка ві ка ча ка ец ца важ нае га ла са ван не. Лор ды мо гуць 
за па тра ба ваць, каб абя цан не ўра да даць пар ла мен ту маг-
чы масць пра га ла са ваць па вы ні ко вых да моў ле нас цях з ЕС 
аб умо вах Brexіt зда бы ло фор му за ко на.

Мэр фран цуз ска га Ка ле за ба ра ні ла ма са вую 
раз да чу ежы міг ран там

На та ша Бу шар, мэр фран цуз ска га го ра да Ка ле, які 
пра сла віў ся на ўвесь свет сты хій ным ла ге рам бе жан цаў 
«Джунг лі», за ба ра ні ла мяс цо вым даб ра чын ным аса цы я цы-
ям раз да ваць міг ран там ежу. Му ні цы паль ны ўказ за ба ра няе 
толь кі «рэ гу ляр ную і ма са вую раз да чу хар ча ван ня». На дум-
ку мэ ра, гэ тая дзей насць доб ра ах вот ні каў мо жа вы клі каць 
на пру жа насць па між эт ніч ны мі гру па мі, якая пе ра рас тае ў 

бой кі, па жа ры і вы бу хі, значыць, ства рае па гро зу для на-
сель ніц тва і ры зы ку ін дуст ры яль най ка та стро фы.

Кошт біт кой на ўпер шы ню пе ра вы сіў цэн нік 
ун цыі зо ла та

На за крыц ці тар гоў элект-
рон най бір жы Kraken біт койн 
каш та ваў 1268 до ла раў, а ад на 
трой ская ўнцыя зо ла та — 1233. 
Эка на міс ты звяз ва юць рост 
кош ту біт кой на з па вы шэн нем 
по пы ту на крып та ва лю ту ў Кі таі, 
хоць ула ды кра і ны ў гэ тым го дзе ўвя лі аб ме жа ван ні на яе 
вы ка ры стан не, ба ю чы ся, што біт койн мо жа ак тыў на вы ка-
рыс тоў вац ца ў якас ці ка на ла для вы ва ду гро шай з кра і ны.

Маль ды вы мо гуць здаць Са удаў скай Ара віі 
адзін з ато лаў у арэн ду на 99 га доў

Га вор ка ідзе пра атол Фа а фу — гру пу з 18 аст ра воў, на 
якіх пра жы вае ка ля 6 ты сяч ча ла век. Зда ча яго ў арэн ду 
мо жа быць аформ ле на па пры ня тым у 2014 го дзе за ко не аб 
асаб лі вых эка на міч ных зо нах. Афі цый на та кія пла ны па куль 
не па цвяр джа юць ні маль дыў скія, ні са удаў скія ўла ды, але 
пры гэ тым ра ней прэ зі дэнт Маль ды ваў ка заў аб «пра ек це» 
Са удаў скай Ара віі на ато ле.

ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ

У хо ле Па ла ца Рэс пуб лі кі ўжо за 
паў та ры га дзі ны да па чат ку ўра-
чыс та га схо ду, пры све ча на га 100-
год дзю бе ла рус кай мі лі цыі, бы ло 
шмат люд на, чу лі ся гу кі свя точ-
ных мар шаў. А яшчэ бы ло вель мі 
свет ла — ад ра дас ных усме шак 
со цень удзель ні каў схо ду. Мно гія 
бы лі ў свя точ ных гар ні ту рах, але 
не менш бы ло і лю дзей, якія прый-
шлі ў фор ме.

Гіс то рыя год нас ці
Прэзідэнт Аляк сандр Лукашэнка 

сваё вы ступ лен не па чаў з він ша ван ня 
су пра цоў ні каў і ве тэ ра наў ор га наў унут-
ра ных спраў са зна мя наль ным юбі ле ем. 
Са праў ды, без пе ра боль шан ня мож на 
ка заць, што гіс то рыя ор га наў унут ра-
ных спраў на шай кра і ны — ге ра іч ны 
ле та піс са ма ад да на га слу жэн ня Ай чы-
не шмат лі кіх па ка лен няў най леп шых яе 
прад стаў ні коў.

Прэ зі дэнт асоб на звяр нуў ся да гіс-
то рыі бе ла рус кай мі лі цыі. Яна бы ла 
ство ра на на хва лі лю таў скіх пе ра ўтва-
рэн няў да лё ка га 1917 го да, і пер шы мі 
мі лі цы я не ра мі бы лі сал да ты, што вяр-
ну лі ся з фран тоў Пер шай су свет най і 
Гра ма дзян скай вой наў. Ня гле дзя чы на 
цяж кас ці, уча раш нія ра бо чыя, ся ля не і 
сал да ты змаг лі пе ра маг чы бан ды тызм, 
які аха піў аслаб ле ную вай ной і раз ру-
хай кра і ну. На вя лі кі жаль, да лё ка не ўсе 
яны змаг лі да жыць да ста лых га доў...

І пад час Вя лі кай Ай чын най вай ны 
су пра цоў ні кі мі лі цыі, не за дум ва ю чы ся, 
ад да ва лі свае жыц ці, аба ра ня ю чы на-
род. Для іх гэ тая вай на не скон чы ла ся 
9 мая: у пер шыя пас ля ва ен ныя га ды 
ў БССР бы ла асаб лі ва скла да ная аб-
ста ноў ка, бо тут дзей ні ча лі шмат лі кія 
ар га ні за ва ныя бан ды.

Яшчэ ў 60—70-я ор га ны ўнут ра ных 
спраў Бе ла ру сі з-за эфек тыў най ра бо-
ты лі чы лі ся най леп шы мі ў сіс тэ ме МУС 
Са вец ка га Са ю за!

Ня прос ты мі бы лі пер шыя га ды, ка лі 
Бе ла русь толь кі-толь кі атры ма ла сваю 
не за леж насць. Амаль поў ны аб вал эка но-
мі кі, ма са вае бес пра цоўе, лю дзі ў мір ны 
час фак тыч на ста на ві лі ся жаб ра ка мі.

— Плюс да гэ та га раз гул зла чын нас-
ці і ві да воч ная сла басць ула ды — та-
кая кар ці на па чат ку «лі хіх» дзе вя нос тых 
га доў. На ро ду па трэб на бы ла моц ная 
пад трым ка. І мы здо ле лі вяр нуць упэў-
не насць на ро да ў заўт раш нім дні, за-
бяс пе чыць пра ва па ра дак і ад на віць 
аў та ры тэт дзяр жа вы, — пад крэс ліў 
Прэ зі дэнт.

Асаб лі вая 
ад каз насць

Су пра цоў ні кі МУС на спра ве да ка-
за лі, што, аба ра ня ю чы лю дзей, мо гуць 
дзей ні чаць ра шу ча, зла джа на, пра фе-
сій на і муж на.

— Пы тан ні, якія пры хо дзіц ца вы ра-
шаць вам, ра бот ні кам мі лі цыі, — скла-
да ныя і асаб лі выя. Ад іх на пра мую 
за ле жыць не толь кі бяс пе ка на шых 
гра ма дзян, што са мо па са бе вель мі 
важ на, але і моц усёй дзяр жа вы, устой-
лі васць эка но мі кі і не па руш насць пра-

ва вых асноў кра і ны. Ра бо та ор га наў 
унут ра ных спраў заў сё ды ў фо ку се гра-
мад скай ува гі. Мі лі цыя — гэ та важ ны 
дзяр жаў ны ін сты тут. Ён та кім па ві нен 
быць на спра ве: чым вы шэй шы прэ-
стыж МУС, тым больш важ кі аў та ры тэт 
за ко на і тым мац ней шая ве ра прос та га 
гра ма дзя ні на ў спра вяд лі васць, — за-
явіў кі раў нік дзяр жа вы.

Прэ зі дэнт зра біў ак цэнт на тым, што 
ў бе ла рус кай мі лі цыі да стат ко ва паў на-
моц тваў для вы ка нан ня за дач, але і ад-
каз насць за вы ка нан не сва іх аба вяз каў 
вя лі кая. Бе ла ру сы хо чуць, каб у кра і не 
быў па ра дак.

— Але па рад ку без пры стой нас ці не 
бы вае. Гэ та ад но сіц ца ў пер шую чар гу 
да пра фе сій най і аса біс тай без да кор-
нас ці су пра цоў ні ка мі лі цыі. План ка гэ-
тая вы со кая, але кож ны су пра цоў нік ор-
га наў унут ра ных спраў па ві нен ве даць: 
аба ра ня ю чы жыц цё і пра вы лю дзей, 
вы аба вя за ны па ва жаць іх год насць і 
доб рае імя. Гра ма дзя не кра і ны па він ны 
быць упэў не ны, што яны заў сё ды зной-
дуць у вас да па мо гу і пад трым ку, — лі-
чыць кі раў нік дзяр жа вы.

Са праў ды, са мая аб' ек тыў ная ацэн-
ка ра бо ты ор га наў унут ра ных спраў — 
да вер гра ма дзян. Па сло вах кі раў ні ка 
дзяр жа вы, на ша мі лі цыя сён ня га ран-
туе не аб ход ны ўзро вень гра мад скай 
бяс пе кі ў кра і не і здоль ная па пя рэ дзіць 
аб васт рэн не кры мі на ген най сі ту а цыі, 
аба ра ніць гра мад ства і кож на га гра ма-
дзя ні на ад лю бых зла чын стваў.

Брэнд кра і ны
Даў но ўжо ад ным з брэн даў Бе ла ру сі 

лі чыц ца вы ключ ная бяс пе ка і па ра дак. 
Гэ та за ўва жа юць лі та раль на ўсе за меж-
ныя дып ла ма ты, ту рыс ты, біз нес ме ны. 
Не вы пад ко ва на ша кра і на ўва хо дзіць 
у пер шую дзя сят ку па ўзроў ні бяс пе кі 
жыц ця. Та кім мо гуць па хва ліц ца да лё ка 
не ўсе раз ві тыя дзяр жа вы.

У той жа час пос пе хі, якія мы сён ня 
ма ем, не па він ны стаць пры чы най та го, 
каб ні чо га не ра біць. У апош няе дзе ся-
ці год дзе па-ра ней ша му за ста юц ца ак-
ту аль ны мі та кія не га тыў ныя з'я вы, як 
ка руп цыя, нар ка біз нес, кры мі на лі за цыя 
эка но мі кі, не за кон ная міг ра цыя... Не ка то-
рыя ві ды зла чын нас ці на бы ва юць яск ра-

ва вы ра жа ную між на род ную афар боў ку і 
транс на цы я наль ны ха рак тар. Ад бы ва ец-
ца ін тэ гра цыя дзяль цоў бе ла рус ка га зла-
чын на га біз не су ў між на род ны ган даль 
нар ко ты ка мі, не ле галь ны аў та біз нес. 
Зла чын ствы ў сфе ры вы со кіх тэх на ло гій 
вый шлі да лё ка за ме жы на шай кра і ны.

— Усё больш не бяс печ ны мі ста но-
вяц ца зла чын ствы ў га лі не эка но мі кі і 
фі нан саў, звя за ныя з іл жэ банк руц твам, 
утой ван нем пры быт ку, ухі лен нем ад па-
да тку. Ад кры тай за ста ец ца праб ле ма 
за бес пя чэн ня поў най аба ро не нас ці гра-
ма дзян, іх аса біс тай і ма ё мас най бяс пе-
кі, — пе ра лі чыў Прэ зі дэнт.

У мі ну лым чэр ве ні Пя ты Усе бе ла рус кі 
на род ны сход пры няў Пра гра му да лей-
ша га раз віц ця кра і ны. Яе па спя хо вае вы-
ка нан не за па тра буе ад пра ва ахоў ных 
ор га наў ра шу чых кро каў па пад тры ман-
ні пра ва па рад ку, са цы яль на-па лі тыч най 
ста біль нас ці ў гра мад стве. Ме на ві та на 
Мі ніс тэр стве ўнут ра ных спраў, на ўсіх 
пра ва ахоў ных струк ту рах дзяр жа вы ля-
жыць ве лі зар ная ад каз насць за бяс пе ку, 
ста біль нае раз віц цё на шай дзяр жа вы. 
Як ад зна чыў Прэзідэнт, ілю зій сён ня 
быць не па він на:

— Рас ка лоць на ша гра мад ства, дэ-
ста бі лі за ваць аб ста ноў ку, а тым больш 
ака заць на нас які б там ні бы ло ціск ні ў 
ко га не атры ма ец ца. Але кож ны дзень, 
кож ны год жа да ю чых гэ та зра біць бу дзе 
не менш. Вы ба чы це, што ад бы ва ец ца 
ва кол, — свет звар' я цеў. І ка лі не зайз-
драсць, то не ра зу мен не та го, што ад-
бы ва ец ца ў на шай кра і не, штур хае мно-
гіх да та го, каб і мы бы лі та кія, як яны. 
І вось тут мы не па він ны ўпа сці на ка ле-
ні! Мы па він ны ўтры маць сваю кра і ну і 
аба ра ніць свой на род. І я ўпэў не ны, мы 
гэ та зро бім. На лю быя аван цю ры ў нас 
заў сё ды бу дзе адэ кват ны ад каз.

* * *
Сён ня ўра чыс тыя ме ра пры ем ствы, 

пры све ча ныя 100-год дзю бе ла рус кай 
мі лі цыі, пра цяг нуц ца. Кі раў нік дзяр жа вы 
вы сту піць з пра мо вай на Каст рыч ніц кай 
пло шчы ў Мін ску, дзе ад бу дзец ца ўра чыс-
ты марш пад раз дзя лен няў Мі ніс тэр ства 
ўнут ра ных спраў Бе ла ру сі. Ме ра пры ем-
ства бу дзе транс ля вац ца ў пра мым эфі ры 
па тэ ле ка на ле «Бе ла русь 1».

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ.
yushkevich@zviazda.by

Ад каз ныя за бяс пе ку ўсіх нас
Са мая аб' ек тыў ная ацэн ка ра бо ты мі лі цыі — да вер гра ма дзян
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